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Vármegyénk felsőbb vidékén van 
egy csendes nagyközség, melynek népe 
igyekvő, derék, józan s a mi fő, anya­
gilag legfüggetlenebb összes községe­
ink között s mindezek dacára ma alig 
bír egyéb nevezetességgel nagy törté­
nelmi múltján kivü! s ha egyes pol­
gárainak a talán nem is teljes valódi­
ságukban feltüntetett politikai tényké­
né néha napján a nagyközönség fi­

gyelmét fel nem gerjesztené, úgy e 
. :gyközség létezését alig venné tudo­

másul a világ.
E nagyközség, hiszen tisztelt .olva­

sóim mindenike reá ösmer, Bakabánya, 
hajdan, hisz nem is oly régen, szabad 
királyi bányaváros.

Mint vármegyénk hü fia, érthető 
érdeklődéssel kísérem egyes községeink 
lakossága úgy gzeHemi, mint anyagi
életét nig fájó érzés fog el olykor­

ki magáról az
sokan még élnek belőlük ma

olykor, midőn egyes községek szem­
mel láthatólag előtűnő erkölcsi s anyagi 

csökkenését észlelem : >•
pen oly örömteljes érzés fogja el ke­
belem akkor, midőn ellentétben a fen­
tiekkel egy-egy község lakói szellemi 

anyagi erősbödését tapasztalom.
Ha van megyénkben község, mely 

az utóbbiak közé tartozik, úgy ezek 
közt az első helyet mindenesetre Ba­
kabánya foglalja ei. Midőn Bakabánya 
Róbert Károly királyunktól nyert ki­
váltságos jogait könnyelműen feladta 
s nagyközséggé zsugorodott, állította 

akkori polgárság — 
is —

legnagyobb lelki szegénységi bizonyít­
ványukat, mert e lépésre csakis kicsi­
nyes anyagi érdekek vezették. Mivel, 
ha őseiktől öröklött jogait fel nem 
adja s kitart mind e mai napig, a 
kormány mindenesetre talált volna mó­
dot arra, hogy látva a lelkes polgárok 
anyagi áldozatokkal járó nemes ambí­
cióját, ha mást nem is, mindenesetre 
próbát tett volna arra nézve, hogy 
azon ősipart, a bányászatot, melylyel 
szabad királyi város jogait megszerez­
ték elődei, tovább fejleszteni igyeke­
zett volna. Mert, mint félig-meddig 
szakember, kétségbe merem vonni azt 
is, miszerint 5-15 bányám értékű hek­
tárt kitevő aknái kimerültek volna. Le­
het, hogy az akkori bányászati tehnika 
s tudomány ösmeretei alapján — igen, 
de a mai fejlett bányászati tudomány 
s magas színvonalon álló tehnika, 
mely ma az ősök által termelt, érték­
telennek talált bányák törmelékeiből

is értékes és kielégítő mennyiségű ne­
mes ércet produkálni képes ... nem.

A bakabányai leginkább magántu­
lajdont képező banyamüvek nem meg­
felelő anyagi erővel a legkezdetlege­
sebb módon mi vehettek, 
bányám ti vezetőkről talán beszélni sem 
lehetett, Így aztán nem csoda, hogy 
aránylag rövid idő alatt ' s mibányán 
a ;at meg ■ - :
kozhatunk azon sem, ha majd nehány 
év múlva az egyes aknái-, és tárnák 
nyíláséit a természet eltűnteti és csak 
szájhagyomány emlékek után beszél­
nek a hajdani bakabányai lus arany- s 
eY ■ ist-hányákróls vivágzó hányászaturál.

Bakabányai polgártársaink örök vét- 
■ k vetnek el, ha a mai olcsó pénz­

világ mellett, a mindent many hó tökét 
nem figyelmeztetik a? anyaföldbei rejlő 
milliókra, mely— biztosra merem állí ­
tani — Bakabánya múltját, régi fényes 
mvltját, hivatva van ismét megterem­
teni, újjá éleszteni.

A kormány milliókat ,s 
lói vt nyhatóságun'k Seui.éc — Bélabc.ny-;, 
bányászatára, pedig itt talán alaposabb 
okoknál fogva állíthatjuk azt, hogy e 
bányák tényleg kimerültek, hiszen év­
századok óta nagy tőkével, a leginten­
zivebb módon bányászták s bányász­
szák ma is. — Miért nem hat oda 
vármegyénk jelenlegi vezetősége, hogy 
a kormány áldozna a bakabányai érc­
bányászat újból való fellendítésére va­
lamit ? Hisz siker esetén egy nemzet­
gazdaságilag fontos tényező, a felszínre 
hozott nemes érc dúsan kárpótolná a 
befektetett tőkét.

Jelen sorok megírására két aktuális 
eset indított. Egyik az, hogy u leva— 
bakabányai vasútvonal kiépilését in­
téző körök felszóllitására Bakabánya 
jelenlegi érdemes p i ai 200,000 
koronát szinte egym n.yulag megsza­
vazni elég bátrak voltak s nem törőd­
tek azzal, hogy az eddigi pótadómen­
tes község magát egyszerre 70—80 
% pótadóval terheli meg. Másik in­
dító ok az volt, hogy tudomásomra 
jutott, hogy a 25 évre alakult Baka­
bányai Önsegítő Szövetkezet évei le­
teltek s feloszlik s alapszabályai ér­
telmében ezen intézet tartalék alaptő­
kéje közművelődési célokra lészen 
felhasználandó.

A vasúti vonal felépítése félig-med­
dig ma bizonyos. A kormány legjob­
ban kárpótolná Bakabánya községet a 
hozott nagy áldozatokért azzal, hogy 
újabb alapos tanulmány tárgyává té­
tethetné a bakabányai bányászat kér­
dését s egyes elhagyott tárnák újra 
való művelése által a bánya-ipart, a 
község ősiparát, fellendítené. Ha pe­
dig a megejtett előzetes tanulmány s

vag es 
illetve

oly eredményt mutatna,
s i abszolúte

nincs meg a bányászat újból való
tizembe hozása állal, úgy a kormány

iyá nagy-
1 ölj ip n ’ arány-

s mely- 
•'"szágos

íafik a áldásos lenne.
' dohá­

nya mis -tuti a kormány 
bor; ran szakiskolát állítson

i pol-
u áldozatkész: t a mo »tanában 

lő Önsegítő Szövetkezet tártálék- 
• Ke jenek temusznáiásaval m gfelelő 

: ■ etet cnr. Heine a kormány nark a 
s tud lészen
• : ülni az admi­

nisztráció költse m.-hrz. Hiszen orszá-
fejlő-

>6 - ott vagyunk, h< ;gy meg-
Icvi-V szóKiSixoláii k s felső lob marisko-

lig, sőt
nem is képesek s agyag-ipari szakisko- 

■ > s - i •sík• koiánf. 1 Jdíom-
oan.

A magvat elhintettem, a további 
té !1 kedésre hivatottabbak • bakabányai 
polgártársaim. S midőn e soraim Ba­
kabánya leendő fejlesztése, ősipara, a 

I í íyamüvelés s az őrs ;ág< alános 
iparoktatásügy érdekében írtam, azon 
cn s meggyőződésemnek is kifejezést 
adok, hogy — s ezt szívleljék meg 
bakabanyai polgártársaim, — ne al­
tassák magukat azzal, hogy midőn a 
léva—bakabányai vonalra oly nagy 
áldozatokat hoztak ezzel máris bizto­
sították maguknak a járási székhelyet 
s ezzel járó, meglevő s kilátásba he­
lyezett egyéb hivatalokat s jövendő 
boldogulásukat, s a község forgalmát 
s , ha Enos emelkedését.

Nem, korántsem, tisztelt polgártár­
sak, önök a vasút építést forszírozó 
vezető egyénektől nyert Ígéretet a járási 
székhely elnyerés s egyebekre vonat­
kozólag csak mézes-madzagul nyerték, 
ez kortesfogás volt részükről. — Önök­
nek más utón kell haladniok közsé­
gük emelése érdekében, hiszen már 
földrajzi fekvésük olyan, mely köz- 
igazgatási központ létesítésének hom­
lok-egyenest ellent mond s annak Bátból 
való áttelepítését feltétlenül kizárja.

Törekedjenek a jelzett irányban oda 
hatni, hogy ősiparuk, a bányászat köz­
ségükben állami, esetleg más magán 
nagytőkével fellendittessék s meglevő 
két fejlett iparuk, az agyag- és bőr­
ipar állami szakiskolát nyerjen s bol­
dogulásuk igy fokról-fokra megálla­
pítva s biztosítva lesz.
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Ipolyság, október 14.
A főiMpáu vizw”-ii 1 iitili. Lits Gyula 

vármegyénk főispánja szombaton kezdi e meg a 
közigazgatási hivatalok vizsgálását. Szombaton az 
ipolysági jegyzői hivatalt és községi kezelést 
vizsgálta, lierczeyh Vince főjegyző és az elöljáró­
ság előtt a tapasztalt rend fölött elismerését fe­
jezte ki. A hét folyamán a vármegye felső ré­
szén időzik vizsgálati körúton.

A középiskola kérdéséhez. Lits 
Gyula vármegyénk főispánja — Ipolyság 
ügy- és pénzkezelésének megvizsgálása 
alkalmából — a község óhajai iránt 
tudakozódott. Az elöljárók többek közt 
a középiskola ügyét adták elő, mire a 
főispán oda nyilatkozott, hogy ez ügy­
ben már rég tárgyal a selmecÁ Jcir. Icát. 
gimnáziummal, csupán az hátráltatja az 
ügyet, hogy a kegyes rend nem tudja 
ottani székhá'.át értékesíteni.

Hordógyár Korponán.
Az idei nagy szárazság aggasztó helyze­

tet teremtett az ország mezőgazdasággal 
foglalkozó lakosságánál. A rossz termés foly­
tán fellépett drágaság nagy gondokat okoz I 
a kisgazdának,, ki kénytelen szarvasmar­
háját olcsó áron eladni, mert eltartani nem 
bírja s ezzel amúgy is kicsiny tőkéjének 
egy részét elveszti.

A hosszú tél zord időjárásával keresetfor­
rást nem nyújt, benőm mindenki a meglevő 
készletét, vagyonkáját kénytelen fogyasztani, 
hogy családjával megélhessen.

Eme kedvezőtlen viszonyok között a mun­
káskezek munka után vágyódnának, de hiába, 
mert a közelben sem gyárak, som ipartelc- 
p -k nincsenek.

A városok rendesen félsz ivói szoktak 
lenni e munkáskezeknek tél viz idejében. — 
Nagyobb műhelyek, néhány gyár a. mun­
kások százait foglalkoztatja s keresetet 
nyújt, élelmet biztosit azok családjainak.

Sajnos valóság, hogy Korponán gyárnak, 
ipartelepnek, nagyobb műhelyeknek nyoma 
sincsen. — holott más városokban ezekkel 
mindenütt találkozunk. — Ennek a követ­
kezni óiye az. hogy kiáltóbb a szegénység 
azokon a helyeken, hol munkát találni nem 
lehet.

Ilinél nagyobb a szegénység, annál inkább 
kell foglalkoznunk azzal a gondolattal, hogy 
keresetet nyújtó, munkát adí telepeket ál­
lítsunk fel.

Merésznek látszik talán ez az állítás, pe- j 
dig nem az. hogy nincsen olyan város, a 
mely nagyobb arányú foglalkozást adni ne 
tudna.

Az emberek tömegesebb le telepodéséből 
származnak a falvak, később városok. Ezen 
letelepedések nem minden megfontolás nél­
kül szoktak történni.

Bányák, jé termőföld, vizek erdők stb. 
azok a pontok, melyek az embereket vonz­
zák. letelepedésre, csoportosulásra késztetik. 
Ok nélkül sehol sem képződnek városok s 
lm városra akadunk, keresnünk kell az oko­
kat, melyek azt létesítették.

A szántóföld, a legelő, a folyóvíz, az erdő

mind vagyont képez, s közös keresetforrást 
ad. ha egyesek birtokában van is. Közös 
vagyon különösen az erdő, mert mivülni 
kell. feldolgozásra vár s állandóan kenye­
ret ad.

Tudjuk, hogy Kürpouának egyedüli, de 
tekintélyes vagyona nagy kiterjedésű erde­
jéből áll Vajjon ez az állandó tőke részesíti 
kamataiban a város lakosságát úgy, a mint 
kellene ? Juttat c ez a 3 milliónyi vagyon 
valamit a művelődésre, fejlődésre, az egye­
sek gya apodására oly képen, hogy annak 
szembeötlő látszata, maradandó nyomai le­
gyenek ? Nem. Csupán a megélhetésre szol­
gál az manapság. Annak a városnak, a 
melynek 3 milliónyi vagyona van, rendezet­
tebbnek. fejlődöttebbnek, haladottabbnak kell 
lennie.

Ez a nagy vagyon a városra kötelezettsé­
geket, feladatokat ró. s ezek a kötelezettsé­
gek helyes kezelés mellett beválthatók

Iskolák emelése, világítás, utcák kövezése, 
fürdőéphés stb. mind fedezetet találhatnak 
ezen vagyon jövedelméből gondos és helyes 
gazdálkodás mellett.

Az I rdő vagyon helyes kihasználása, un­
nak ügyes értékesítése a város jövedelmét 
fokozza s ezzel alkalom és mód nyílik arra. 
hogy a város megfeleljen azoknak a vára­
kozásoknak. melyek hozzá mint városhoz 
fűződnek.

Az erdei termék vevőre mindig talál, de 
a vételárban nagy külömbséget okoz az, 
hogy ki milyen célra kívánja felhasználni a 
megvásárolt fát.

Szabad teret kell nyitni a konkurrenciá- 
nak, hogy az minél nagyobb legyen, Ha oly 
vállalatnál lehet a fát értékesíteni, mely a 
fát ipari célokra használja, emeltebb árakat 
érhetünk el.

Korponán ogy részvény társaság van ala­
kulóban, mely a fatermékeket hordók és 
parkett készítésére akarja feldolgozni. Jla 
ez a részvény vény társaság megalakul, a mit 
a legmelegebben óhajtunk, a városi erdőva­
gyon értékesítése megfelelőbbé válik a mos­
taninál. s ez által közelebb jutunk azon cé­
lok megvalósításához, a melyek már régóta 
égető szükséget képeznek.

A részvénytársaság az építendő gyárat 
éjjel-nappal üzemben akarja tartani, miből 
az következtethető, hogy ez a gyár nagyobb 
arányú lesz s a lakosság nagyobb számít 
látja el állandó munkával, a mire Korponán 
annál is inkább nagy szükség van. mert ez 
által a lakosságot helyhez köthetjük s a ki­
vándorlásnak útját álljak.

Le kell küzdeni a kezdet nehézségeit, s re­
méljük, hogy a jó példa követőkre fog találni.

JlolnAr I.iijns.

Lapunk jelen számával uj év­
negyedbe lép, a mikor kérjük t. 
el öfizet ö i a két, hogy előfizetése i két 
megújít uni szíveskedjenek.

IIá trálékosa inkat k ülön ősen 
kérjük, — hogy hátralékaikat 
h aloga t ás nélkül kiegyenli len i 
szí veskedjenek, — mert lapu akut 
ezentúl pontos előfizetőinknek 
küldhetjük csak.
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— A főispán Selmecen. Lits Gyula 
vármegyénk főispánja kedden Soltész István 
dr. főispáni titkár kíséretében Selmecre uta­
zott. hol a test vértör vény hatóság aznapi köz­
gyűlésén elnökölt. Szerdán folytatta vizsgálati 
körútját, hóimét holnap érkezik haza.

—- EljegryzéHek. Pályi Pál vármegyei al­
jegyző, a H. G. E titkára, lapunknak kiváló tollú 
főmunkatása e hó 9 én jegyezte el Jerfy Ili kis­
asszonyt, Jerfy Ferenc kápta'ani bérlő leányát 
Egegen.

— Szügyi Zsigmond Felsőterónyből eljegyezte 
Grilnwald fJolán kisasszonyt Kovácsiban. (Bars- 
megye.)

— Matunák kitüntetés \ A király 
Matunák Mihály breznóbányai plébánost, 
a jeles történetiről és lapunk kiváló mun­
katársát az országos műemlék bizottság 
tagjává nevezte ki.

— A liözi^uz^atás köréből. A bel­
ügyminisztérium vezetésével megbízott m. kir 
miniszterelnök Soltész István dr. miniszteri fo­
galmazó főispáni titkárt miniszteri segédtitkárrá 
nevezte ki

— Épül az evang. templom. Az
ovang. templom már épülőfélben van, és 
a jövő héten, ba az idő kedvez, befejezik 
a kőműves munkákat. Az uj templom igen 
tetszetős külsejű lesz és fehér kockás 
légiából van építve.

— A pénziifjy Köréből. A pénzügyi­
miniszter Tibold Jézsef ipolysági kir. pénzügy­
igazgatói segédtitkárt pénzügyi titkárrá és föld- 
adónyilvántartási biztossá nevezte ki.

— Nagy beteg úrasszony. Emii 
tettük már, hogy őz v. Podhorszky György né 
ftoronyi földbirtokosnőn, kit súlyos riiabó 
tisz bajával az itteni kórházban ápoltak, 
elrueelborulás szomorú tünetei mutatkoz­
tak. Állapota annyira válságossá vált, 
hogy szombaton a nagyboteget Kovács
S. Endre dr kir. tanácsos főorvos, a 
család kérelmére két ápoló segédlete mól - 
lőtt ogy budapesti szanatóriumba szállí­
totta be.

— Az iy-izs:i”■ w<£■ y Köréből. A m.
kir. igazságügyminiszter Valach István cs. ős kir. 
11. huszár ezredbeli őrmester igazolványos altisz­
tet ideiglenes minőségben az ipolysági kir. tör­
vényszéki fogházhoz fogházfelügyelővé nevezte ki.

— Szivárvány októberben. Az
ez év moteorologiai különlegességeihez 
bivon kedden délután nyári zivatar kö­
szöntött ránk. Hogy teljes legyen az illú­
ziónk, hatalmas villámlás és menydörgós 
és valóságos kis felhőszakadás feled tette 
cl velünk ogy félórára az októberi dátu­
mot. A langyos eső elmúltával pompás 
szivárvány ölelte át a keleti égboltot — 
Tapasztalt emberek ebből a jelenségből 
tartós és enyhe őszt jósolnak.

— A tukarékpéuztár köréből Az
ipolysági takarékpénztárnál lemondás folytán 
üresedésbe jött számgyakornoki állásra az igaz­
gatóság Ilimmel Gyula kaposvári lakost válasz­
totta meg.
. — Gyújtogató villám. Bartakovich 

Ágoston cs. és kir. kamarás földbirtokos kastélya 
hétfőn este leégett Egy házmaróton. A tüzet 
villám okozta.

Sirolitt ^
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október 15.

— Gombamérgezés. Hopfinger József 
Ipolysági vendéglős neje és cselédje kedden 
erős gombamórgezós tünetei közt súlyosan 
megbetegedtik. Himmler Síndor dr szeren­
csére idejekorán vette őket kezelés alá, és 
miután az ellenszerek alkalmazása eredményre 
nem vezetett, gyomormosást alkalmazott. 
Harmadnapra már meggyógyultak.

— I j anyakönyves. A belügyminiszter 
a felsó'rakoncai anyakönyvi kerületbe llerczeg 
Gézahelyetteskörjegyzötanyakönyvessé nevezte ki.

— Néppárti népgy ülés. Szál - án e 
hó 16-án d. u. 2 órakor néppárti népgyülést 
tar anak melynek, programmja a következő: 
elnöki megnyitó tartja: Kovács Pál dr. ország­
gyűlési képviselő. A néppárt és a kisemberek. 
Tartja ugornyai Robitsek Ferenc dr. Elnöki 
zárszó.

— Pályázat körjegyzői állásra. A 
lemondás folytán megüresedett Teszér, Ud- 
varnok, Felső- és Alsóterény és Ossöd 
községek egyeteméből álló teszéri körjegyzői 
állásra Marek Károly főszolgabíró pályázatot 
hirdet. Javadalmazás: 1600 kor. fizetés, 300 
kor. lakbér. A választás határnapja e hó 
15-ik napjának d. e. 10 órája Teszér köz­
ségben a kői jegyzői hivatalban.

— Szecessziós ősz. Lapunk egy olva­
sója Írja: Budapesten augusztusban virítot­
tak a vad gesztenye fák Ipolyságon pedig 
októberben. Tegnap pillantottam meg, a ta­
karékpénztár tulajdonát kepező épület udva­
rában. hogy a vadgesztenye fa virít, a virá­
got letéptem s az egyik szirmát el is hoztam, 
melyet mellékelek.

— Lopás. Schreiber Gábor Ipolysági 
asztalosnak felsőkabátját a napokban kitették 
szellőztetni, a mikor a zsebében levő 254 
koronát kilopták. A tolvaj valószínűleg isme­
rős lehetett a körülményekkel, más kü'önben 
a kabátot lopta volna el.

— Meteor az időről. Meteor jelenti:
A 9-iki csomópont hatáskörében, mint je­
leztem, legerősebb volt a változás erős 
esős jelleggel.E csomópontot követő cso­
mópont hiányos, időközben állandóbb lesz 
az időjárás és pedig ha a Napon jelenleg 
lévő 4 foltcsoport tisztán, feketén lesz lát­
ható, úgy derült, meleg időre lehetünk 
elkészülve, mig ha elmosódott szürke és 
fátyolozott kinézésűk lesz, vagy eltűnnek 
a nap felületéről, úgy kellemetlen, hűvös 
szeles időt várhatunk, mely a 18 iki cso­
mópont hatásköréig tart, ekkor újra vál­
tozik az idő de jellege még most nem ál­
lapítható. Október vége, 24-két kövotőlog, 
újra állandóbb időt hoz és pedig hosszabb 
időtartalommal, egész a november hó 5- 
iki csomópont hatásköréig derült jelleggel.

— Uj ltépes levelezőlapok Ipoly­
ságról. Neumann Jakab nyomdatulajdonos 
Ipolyság látképéről 4 uj felvételű képes leve­
lezőlapot adott ki. A csinos kiállítás a képes 
levelezőlapokat bizonyára kelendővé fogja 
tenni.

— Hzollcmetss bók. Hölgy: Figyelmeztet­
tem már, hogy nem szeretem a bókot!

ÓV: De ke ve., nagysám, ha azt mondom, hogy 
„Ön egy angyal ‘ akkor az angyaloknak hőkölök 
és nem önnek 1

— MiniyroltlnAl. Vadász. Hát melyik nyulat 
vegyem meg ?

Mangold: Vede meg mind a két núlat.
Vadász: Kettőt? Ember, kihinné el azt nekem?

Panaszköny v.
(E közérdekű felszólalásokra nyitott rovat közle­

ményeinek valódiságáért a beküldő felel)

Néhány éve. hogy egy pár utca kivételé­
vel — utcáink gyalogjáróit kocka-kővel bur­
kolták ki. Nem is ez iránt kell ismét felszó­
lalnunk, hanem néhány ház folyókáján talál­
ható deszka-padló miatt. — ezek ugyan a 
gyalogjáró fektetéskor minden bizonnyal meg­
feleltek a célnak, hanem most, miután azok 
nagyobb része korhadt, hiányos. — a közle­
kedés nemcsak este, hanem még nappal is 
életveszély lyel jár (pl. a posta hivatal, Ptácsek- 
ház előtti gyalogjáró) bizony nem ártana 
ujjal kicserélni, még mielőtt valaki lábát 
törné.

Többen.

Apró szenzációk.
Hetivásár.

(Szín : a piac. — Nyüzsgő asszonynép. — Liba­
gágogás, malac sivitás . . Vásárlók, elárusítók, 
tétlen szemlélők, rendőrök, stb . . Idő: t/,9 óra 

reggel.)
I. őnnggsdga: {Egy pár csirkét megemel) Hogy adja?
Öreg asszony : (határozottan) Nyolcvanöt krajcár !
I. önagysága: (félénken) Ötven !
Öreg asszony : (végig nézi önaggsáyát, kiveszi a ke­

zétől a esi) két, leteszi ; szó nélkül elfordul; — a mel­
lette áltó paraszt asszonyhoz) Ilyen csirkéért !

I. önagysága : (még egyszer megemeli, helefuj a tolla 
közé, hogy sárga-e a hasa) Ötvenött!

Öreg asszony : (rövid megfontolás után) Hatvan­
ötért tessék.

I. önagysága: (egg másik hölgynek adja a csirkét, 
hogy becsülje meg.)

Másik hölgy: (szintén megemeli, a tollát felborzolja, 
megtapogatja elöl— hátul; a paraszt asszonyhoz) Hogy ?

Öreg asszony : Hatvanöt 1
Másik hölgy : (kis rugós kézi mérleget vesz elő, rá­

akasztja a csirkét . . . A csirke fészkelődik, tiltakozik, 
a mérleg mozdulatlanul áll : már 10 esztendeje berozs­
dásodott . . . I. önagyságához meggyőződéssel.) Nicht 
theuer 1

I. önagysága : (GO krajcárt tizet, elviszi a csirkét ; 
a harmadik asszonynál megáll, vajat akar remii) 
Mennyi ez ?

Fökötös menyecske: fél font!
I. önagysága : (beledugja a vajba az ujját, lecsíp 

belőle egg darabkát és megkóstoslja) Hogy ?
II. önagysága : (odajön, nagyon barátságosan) Mit 

veszel ?
I. Önagysága : Vajat 1
II. önagysága: Vajat ? (ö is bele dugja a keztyils 

ujját és megkóstolja) Én vettem már ! {Előveszi a 
cseléi kosarából és megmutatja) Megküldte Tauszky 
a ruhámat.

I. önagysága : (megfeledkezik a vajról, odaadó ér­
deklődéssel.) Meg ? Milyen ? Jól sikerült ?

III. önagysága (visszaszól a cselédhez,) Mari! vidd 
haza a kosarat, azután gyere vissza! Szer­
vusztok édeseim! Szervusz! {nem vesz [léleg­
zetet) Láttátok? Fehér derékban jön a piacra ! 
Igazán botrány 1 Tegnap éjjeli zenét kapott az 
Ilonka ! Hallottátok ? Igazán gyalázat ! Az ilyen 
vén asszony még udvaroltál magának 1

1. II. önagysága : (egyszerre feszült érdeklődéssel)
Kitől ?

III. önagysága: (fitymálva) képzelheted ! Attól a 
fogalmazótól ! De láttad Annust ? Hogy hogyan 
öltözködik az az asszony9 A féldereka ki volt 
kapcsolódva 1 No meg az a kalap ! Hallatlan !

I. fi önagysága : legyet értenek vele)
III. önagysága : (hirtelen) De tojást kell még ven­

nem 1 Fátok 1 (ellibbeg)
II. önagysága : Nekem is kell még valamit ven­

nem ! Pá 1
I. önagysága: A viszontlátásra !
(Libák gágognak, malacok sivitanak és a két asz- 

szony eltűnik a tömegben)
Kltllni Eile.

Ipolysági piaci árak.
Buzit 100 klgként kor.
Rozs
Árpa
Zab
K ukorica
Bab

18.60 — 18.80 
14.00-14.20 
15.00 -15.20' 
14.80—15.00 
Ifi 00—16.20 
28.00—30.00

Jeggyel
legjobb, legkladésubb s ennélloga legolcsóbb 

szappan.
minden kóros alkatrészektől mentes.

...---------Mindenütt kaphatói —
Bevásárlásnál ki! tön ősén ar ra ilyyél jünk, 
Itoj/y minden darab szappan a „Schicht“ 
névvel és a fenti védjegyek egyikével legyen 

ellátva.

Schicht Oyörgy, jussig
a legnagyobb gyár a maga nemében, 

az európai szúrazföldön.

A szerkesztő levelezései.
— Itimkovdcs Nem találtunk benne olyat, a mi 

nekünk való.
-- Uiidapest. Előfizet a lapunkra, ha versét ki­

adjuk. Suba ennél rosszabb üzletet!
— Ceruza. Pompásan fog. Csak mentül többet. 
— L. L Nem nekünk való. Talán máskor több

szerencsénk lesz.
— Poéta. Téved. A mi rövidre van szabva, nem 

okvetetlenül verssor. - .
— Szülőföldem. Bocsánatot kér. hogy versét be­

küldte. Sose szerénykedjék. Küldtek már nekünk 
ennél rosszabbat is.

Jónak, a Jobb 
az ellensége.

Tényleg a legjobb az eddig használatban levő 
szappan, szóda, por, stb. anyagoknál vászon és pamut 
fehérneműnk mosására, a Schicht által újonnan feltalált

mosóklvonat,

.Asszonydicséret“
védjeggyel,

a fehérnemű beéztatéséra.

Előnyök:
1. Az eddig szükséges volt mosási időt a felére csökkenti.
2. Fáradságot a negyedére.
8. A szikla használatát teljesen fölöslegessé teszi.
4. Minthogy tisztábbá, tehát fehérebbé is varázsolja a 

fehérneműt.
5. Úgy a kezeknek, mint a ruhának teljesen ártalmatlan, 

amiért az alant jegyzett ezég kezességet vállal.
6. Rendkívül kiadósága folytán olcsóbb, minden más 

mosószernél.
Hélbülözhetettlenné n(Iliit minden háziasszony és 

mosónőnél egy egyszeri kísérlet után.
------------- Mindenütt kapható. -------------

Schicht-szappan
„szarvas“ vagy „kulcs“

V I
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kelmefestő és vegytisztító,

-g| Baiass a-G yarmaton.
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Van szerencsém nagyérdemű is# 
közönség becses tudomására bozni, 
hogy megfestés végett elválla­
lok bármily szinehagyott női és 
úri ruhákat egészben vagy elfuj- 

LSÍ telt állapotban (férfi-ruhák mindig jtafc 
egészben) bármilyen szilire, női 
ruhákat kívánatra csinos minták­
kal megmintázva, úgy mint szövet, 
posztó, selyem, bársony, liszcor.

Uli delin, kázsmér, bare bet, karton, 
vászon, perkál, klott. kötény, ka- 

fgt hátka, blúzokat, szálát?, csipke, 
függöny, ágy és asztal térítőkét, 
harisnyákat, nadrág, mellény és 

-£fy kabátokat télit vagy nyárit és min- §|fir 
4S§í den e szakba vágó cikket. PÍí-
•{§§§ Úgyszintén vegyi tisztításra |||£ 

mindenféle női- és úri-ruhákat és 
csipke-függönyök tisztítását és rá- 
mázását is elvállalom és a legrö­
videbb idő alatt elkészítem.

Vidékről hozzám intézett kér­
désekre azonnal válaszolok és a 
postán küldött ruhákat pontosan 
és jutányos árban számítva hiány 
nélkül vissza küldöm.

Maradtam kiváló tiszteletied

m

«<•(5$

Ligeti József
kelmefestő.

55 77. tksz. 190L

Hirdetmény.
Bori község telek könyve birtokszabá­

lyozás következtében átalakíttatott és 
ezzel egyidejűleg azokra az ingatlanokra 
nézve, a melyekre az 1880. XXIX,, az 
1889. XXXVIIí. és az 1891. XVI. 
t.-cikkek a tényleges birtokos tulajdon­
jogának a bejegyzését rendelik, az 
1892. évi XXIX. t.-cikkben szabályo­
zott eljárás a telekkönyvi bejegyzések 
helyesbítésével kapcsolatosan íoganato- 
sittatik.

Kz azzal a felhívással tetetik közzé:
}• liogy mindazok kik az 188(5. 

XXIX. t. c. 15, es 17. §§. alapi'1 • do 
értve e §-nak az ] 889. XXXvtii. t. c. 
5. és 6. §-aiban és az 1891. XVI. t. 
c. 15. tj. a) pontjában foglalt kiegészíté­
seit is — valamint az 1889. XXXVIII. 
t. c. 7. §-a és az 1391. XVI. 15 §, b) 
pontja alapján eszközölt bejegyzések 
vagy az 1886. XXIX. t. c. 22. §-a 
alapján történt törlések érvénytelensé­
get kimutathatják s e végből törlési 
keresetüket hat hónap alatt vagyis
1905. évi február hó 20-ik napjáig
bezárólag a tkvi hatósághoz nyújtsák 
lie, mert az ezen meg nem hosszabbít­
ható záros határidő eltelte után indí­
tott törlési kereset annak a harma­
dik személynek a ki időközben nyil- 
vánkönyvi jogot szerzett hátrányára 
nem szolgálhat.

2. hogy mindazok a kik az 1866. 
XXIX. t. c. 17. és 18. §-ainak ese­
teiben ide értve az utóbbi 8-nak az 
1889. XXXVIII. t. c. 5. és 'ö g-ban

foglalt kiegészítéseit is a tényleges 
birtokos tulajdonjogának bejegyzése 
ellenében ellentmondással élni kíván­
nak, írásbeli ellentmondásukat hat hó­
nap alatt vagyis 1905. évi február 
hó 20-ik napjáig bezárólag a tkvi ha­
tósághoz nyújtsák be, mert ezen meg 
nem hosszabbítható záros határidő le­
telte után ellentmondásuk többé figye­
lembe vétetni nem fog

3. hogy mindazok, a kik a telek­
könyv átalakítása tárgyában tett in­
tézkedések által, nemkülönben azok, a 
kik az 1. és 2. pontban körülírt ese­
teken kívül az 1892. évi XXIX, t. c. 
szerinti eljárás és az ennett folyamán 
történt bejegyzések által előbb nyert 
uyilvánkönyvi jogaikat bármely irány­
ban sértve vélik — ide értve azokat is, 
a tik a tulajdonjog arányának az 
1889. XXXVI11. t.' c. 16. §. alapján 
történt bejegyzését sérelmesnek talál­
ták — e tekintetben felszólalásukat 
tartalmazó kérvényüket a tkvi ható­
sághoz hat hónap alatt vagyis 1905. 
évi február hó 20-ik napjáig bezáró- 
lagnyujtsák be, mert ezen megnemhosz- 
szabbitható záros határidő elmúlta után 
az átalakításkor közbe jött téves be­
vezetésből származó bárminemű igénye­
ket jóhiszemű harmadik személyek 
irányában többé nem érvényesíthetik, 
az említett bejegyzéseket pedig csak a 
törvény rendes utján és az időközben 
nyilvánkönyvi jogokat szerzett harma­
dik személyek jogainak sérelme nélkül 
támadhatják meg.

Egyúttal figyelmeztetnek azok a fe­
lek, a kik a hitelesítő bíróságnak ere­
deti okiratokat adtak át, hogy a meny­
nyiben azokhoz egyszersmind egyszerű 
másolatokat is csatoltak vagy ilyene­
ket pótlólag benyújtanak, az eredetieket 
a telekkönyvi hatóságnál átvehetik.

A kir. törvszék mint tkvi hatóság.
Ipolyság, 1904. Julius 31-én.

Oravetz Béla
kir. tvszki biró.

1167.
1904. szám.

Árverési hirdetmény

Alulírott bir. végrehajtó közhírré 
teszi, hogy az Ipolysági kir. törvény­
szék tik vi hatóságának 6962./1904. 
számú végzése következtében Szlancsok 
Alajos és társainak — kiskorú Sembery 
István elleni zárlati ügyében, az utóbbi 
nevén álló a szudi 1. számú tjkvben A.
1. 1-2. 9—68 sorsz. a. nemesi birtok, 
t 1—18, sorsz a. beltel ki kertek és 
Y E sorsz. a 31. hr. urbériség, továbbá 
az egyházmaróti 2. sztjkvben f 2. sor. 
237 hrsz. a. és a bácsfalusi 1. sztjkv­
ben A 1. 1 —53. sorsz. a. birtokból 
álló ingatlanok nyilvános árverés utján 
haszonbérbe fognak adatni.

Az árveres foganatosítására határ­
időül Bacsfalu községben 1904 Októ­
ber 24-ik napjanak d. e. 9 órája és 
Szud községben az nap d. U. 2 Órája 
tűzetik ki é.-, pedig előbbi községben 
a gazdasági majorban, utóbbi helyen 
pedig a kastélyban azzal, hogy bérbe- 
vemn szándékozók a helyszíni és tlkvi

állapotról előzetesen kötelesek meggyő­
ződést szerezni.

Az árverési feltélelek a következők :
1. A szud—egyházmaróti ingatlanok 

együttesen, — s a bácsfalusi birtok 
külön lesz bérbeadva.

2. A haszonbér tartama 1904. évi 
és 1905. évi gazdasági évre terjed, 
mely 1905. évi október 1 -ón ér véget.

3. A haszonbérlőknek szabad gazdál­
kodás engedtetik, minden termény utáni 
terület, annak letakaritása után, az in­
gatlan esetleges elárverezése esetén az 
árverési vevő birtokába kerül.

4. A bérbevevő az összes épületeket 
tűzkár ellen — szavatosság mellett — 
biztosítani tartozik, s a bárcát í. é. no­
vember 15-ig a zárgondnoknak átadni 
köteles.

A rongálásokért a bérbevevő szava­
tosságot vállal.

5. Az összes takarmány és szalma 
a bérbevevőt illeti, ezt azonban 1905. 
október 1-ig t. i. a bérlet lejártáig a 
birtokról elszáll ittatní köteles, mert 
ellenesetben a a birtok árverési vevőjét 
illetendő

6. Az esetleges erdei favágásoknál 
díjazás nélkül a bérbevevő felügyelni, 
a kivágott és számhavett fáért szava­
tosságot vállalni tartozik. — Ezért 
Szudon 4 és Bícsfalun 4 öl fát kap 
saját használatára.

7. Haszonbérlők tartoznak az összes 
bármi néven nevezendő állami, törvény- 
hatósági és községi ut, pótadót és ké­
ményseprő dijakat, szóval az összes 
közterheket sajátjukból fizetni.

8. A bérösszeg a szúd—egyházma­
róti birtokért — beleértve a szúdi kas­
télyért 300 koronát — 5500 korona, 
szóval ötezerötszáz korona. A bácsfalusi 
birtokért 1400 korona, szóval ezernégy­
száz korona.

9. A haszonbér két részletben és 
pedig az 1-ső felerész bánatpénzül az 
árverés alkalmával, második részlet 
1904. évi december 15-én fizetendő, 
ennek be nem tartása esetén a szer­
ződés felbontottnak tekintendő, s a ha­
szonbérlő a már teljesített részletfize­
tést elveszti.

10. A vadászati jog a bérlőt nem 
illeti.

Ipolyság, 1904. évi október 12-én.

Baiy Mór
kir. jbir. vhajtó.
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Bérbeadó korcsma.
HontuUvarnoki határban köz­

vetlen az országúinál fekvő

Patkósi korcsma
3 vagy 6 évre 1905. január 

1-től bérbeadó.
---------- Értekezhetni: ----------

Visny Emilnénál
Pátll ÓNOll.

M
m
$
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október 51.
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CLAYTON & SHUTTLEWORTH

Bitflape^t, Véojci^líörút na,
Altai a legjutíí nyosabh árak mellftt ajánltatnak

Loco mobil ós gözcséplőgépe^
szalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplok, tisztitó 

rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyüjtők, 
boronák,

* sorvetőgépek, Planet jr. kapálók,
Ä. szecskavágók, répavágók, kukoricza-morzsolók, darálók

őrlőmalmok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasu , A 
ekék és minden egyéb gazdasági gépek. yfé

v, ^

október 15.

766. 1904. A. szám.

Versenytárg -alasi hirdetni íny.
A Hagymáit, kereskedői mi m.kir. minsz- 

ter urnák f. é. október 4. 67660/1. sz. 
rendelete folytán a hontvármegyei m 
kir. ál hun ép késze ti hivatal területén 
lévő állatni közutakon az 1905., 1906., 
1907., 1903.. 1909., ós 1910. években 
eszközlendő kavics szállítás biztosítása 
céljából f. 6. október 31-én a keres­
kedelemügyi in. kir. minisztériumban 
és az alulirt államépitészeti hivatal 
helyiségében zárt alánlatok utján nyil­
vános versenytárgyalás fog tartatni.

Felhivatnak ennélfogva vállalkozni 
kívánók, hogy ajánlataikat a kereske­
delemügyi m. kir. minisztérium segéd- 
hivatalainak főigazgatójához, vagy alul- 
irt államépitéhzeti hivatalhoz címezve, 
legkésőbb e kitűzött tárgyalási nap d 
e. 10 órájáig nyújtsák be A kitűzött 
ajánlatok, valamint a bármikor beérke­
zett táviratok és u'.óajánlatok figye­
lembe vétetni nem fognak.

Az ajánlat öt pecséttel zárt bori­
tékán a címzés felett világosan kiírandó 
az államépitészeti hivatal és azon ál­
lami közút, neve, amelyre az ajánlat 
vonatkozik.

Az ajánlatok az államépitészeti hiva­
talban átvehető ajánlati és felosztási 
kimutatási minta szerint teendők meg.

Azon esetben, ha ajánlattevő a ke­
reskedelemügyi miniszter által elfoga­
dott s az államépitészeti hivatalnál ki 
tett kőm in látó! eltérő kőanyagot kí­
vánna szúdítani, ennek saját pecsétjé­
vel ellátott két mintáját ajánlatához 
mellékelni és egyúttal a felosztási ki­
mutatás 6. rovatában a termelési he­
lyet is megjé ;öini tartozik

Az árnak a kereskedelemügyi mi­
niszter által elfogadott és az államépi- 
tészeti hivatalnál kitett mintával azo­
nos, vagy hár attól eltérő de legalább is 
oly jó minőségű anyagra kell vonat­
koznia.

A benyújtott ajánlatok vissza nem 
vonhatók és mindég , jk ajánlattevő 
ajánlatának beadásától számított n o'.c 
hétig kötelezettségben m trad.

Minden egyes állatni közúti vonalon 
külön ajánlat nyújtandó be. Az állami 
kö zutnak csupán egyes részeire tett 
ajánlatok figyelembe vétetni nem 
fognak.

Úgy az ajánlat, mint a hozz í mel­
lékelt felosztási kimutatás szabályszerű 
bélyeggel látandó el és mindkettő 
az ajánlattevő által aláírandó.

A bánatpénznek az állampénztárba, 
vagy az adóhivatalba történt befizeté­
sét igazoló nyugta az ajánlathoz csa­
tolandó.

A bánatpénznek a tárgyalásnál ala­
pul szolgáló feloszt,isi kimutatásban ki- 
íett mennyiség után, az ajánlott árak 
összegének 5 százalékát kell kitennie.

Készpénz, vagy értékpapír az aján­
lathoz nem mellékelendő.

Azoknak az ajánlattevőknek, akiknek 
ajánlata el nem fogadtatott, bánat­
pénze az árlejtés eredménye feletti 
határozathozatal után fog kiadatni, il­
letve az intézkedés a kiadatás iránt 
megtétetni.

A tett ajánlat vállalkozót azonnal, 
a kincstárt azonban csak azon naptól 
fogva kötelezi, melyen azt a kereske­
delemügyi miniszter elfogadja.

A szállítási szerződés és részletes 
feltételek, az ajánlati minta, s ennek 
mellékletét képező felosztási kimutatás 
és kőminták, az államépitészeti hivatal­
nál a szokott hivatalos órákban átve­
hetők, illetve megtekinthetők.

Kell Ipolyságon, 1904 október 11

llonlmegyei magy. kir. 
államépitészeti hivatal.

1 Világhírű! I

8
Tavaszi bükkiiiiijmag §

*8métermázsánként 24 ko­
ronáért a balassagyar­
mati vasúthoz szállítva 
==■ kapható =====

Pollatsek Rezső
gabonakereskedőnél

linlnSNiia'vm'iiiiiton.

equalise®

a „REKORD1|(í festészeti müinté-
zet a kiválóan sike­

rült életnagyságu arcképeiről, melyeket 
elismert művészek által készíttet. Szá­
mos (kir. közjegyző által hitelesített) 
elismerőlevél a világ minden tájáról.

Elsőrangú képek árai:
Olaj-, aquarell- és pastellfestésben

fénykép után 48- 63. cm. nagyság­
ban, ára ___ ...... 20 korona.

Legfinomabb kivitelű Brom-, Platin- 
és kréta-rajz ára 5 korona.

Részletes árjegyzék bérmentve.
Egy életnagyságu képet készíti' ik 
mindenkinek teljesen ingyen, ha ré­
szünkre 3 rendelést szerez és azokat 
cgyenkint vagy egyszerre beküldi.

REKORD“ m
festészeti mülntézet

■a — ií XT í) .V i> io K rr,— ä 
: VII Kotlenl*iller-iil«-a 46. s/.ííjii

Tej szövetkezetek figyelmébe!
Az Älffa

Részvénytársaság
BUDAPEST, V. Lomb-Utca 11.,
gyárának alulírott képviselője szervez ós 
berendez tej sző vet kezet okot a legkisebbek­
től a legnagyobbakig, kézi , turbina ós 
erőhajtásra, hazánkban a legjobbaknak 

elismert tejgazdasági géjiokkol. 
Vállalkozik a vajgyártás ás az összes 
(fejtekkel való bánásmód betanításává.

PollVka János
/V. (Zólyom m.)
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A v.uiiosmikolai kir, járásbíróság, 
mint telek könyv vi hatóság fei hívja mind­
azokat, a kik a Nagymaroson 1094 szep­
tember 24-én megtart ott hitelesítés el­
len a m. kir. államvasutak pestdévény- 
fal u vonala számára Nagymaros község 
határában kisajátított területekért járó 

az egyedi kimutatásban kitett, kárta­
lanítási összeg mennyiségére nézve el­
lenvetéseket tenni akarnak, vagy ezen 
összegre bármi cím alatt igényt tarta­
nak; ezeket már kitűzött 1904. ok tó­
im- 5-ik napja helyett az ezúttal meg- 
hosszabitott I 904. december 5-i < tel
t <vi hatóságnál annál bizonyosabban 
jelentsék be, mivel a később jelen! ke/ők

7 198. 1904. tkv. szám.

Hirdetmény

H 0 N T I LAP O K október 15.

Az 1895 évi kai'ói s az 1890. évi londoni 
egészségügyi liiriBfMaSMilítm d i túzok lvv^BBcB n 
ib rainy ^rt^iimiel kit Mnlrlvv. Orvosi tekinté­
lyek által kipróbált s nagyobb koródákban ki­

ff tűnő sikerrel használt külszer:

! [(euma-szesz és Erö-Fluid

észrevételeire s igényeire semmi tekintő:
nem léven, a kisajátítási és 1 úrtalaniiás:. 
összeg annak és azon mennyiségben fog 
kiadatni, akinek nevére és a mely

kiváló gyors hatású a test. bárminemű 
I csuzos bán)almai, u. in. kttszvény, <-«mz, 
j reiinin, ivi-Iiiás, »»ihm», stl). ellen 
p itatása némely as then meglepő, amennyiben 
f gyakrabban idültcl)1' eseteknél is már egyszeri 
I bőié-", sütésnél a ftijr.-ilmiikut teljesen megszüli- 
I tette.

Fog- és fejfájást 5 **
* - pere alatt megszüntet. **
j légy iivng :ira h; znáial.i utasítással 1 kor..
1 er: . - - I ill ü yvg Ü Eairwiit 10 fillér
j Főraktárak Biidagasten: Tttrttk M*sef ur i 

a, g\ aa-rlairiiban, >..ii'ii!y-lllv.:i I : es Iii$ger A. íj 
j <ii- m- : yógyszertí’ .ban, Váci-körút 17. szám. | 
I - I 1 . f uos ö$ ' a vidék cí ab '

i)i‘in .7,;-s gyógysz rtárában valamint a készítő j

'. Widder Gyula 0t,„ö
Sátor-Alja -Ujhely 5, szám.

754. 1904. Á. számhoz.
i 1 i vtlol mény.

A nugyméltóság u ke resk e delem i i g y i

ídéki megrendez 
Balos«

r-s n ii iji itfetnek.
jirmíí.í 05» :

8/egge! az a% egyedi leimutatásba!: 1;i van I Cservenák
téve, < * bekebelezett \ ;ig\ iejiilkebele/etr 
tételek pedig ezentúl n kisa • ífitotí. te­
rületről Int atal hói le fognak lörűltéthi

-a
’■•5Í jL&äi ' .'.a

térkép n tkviAz összeírás i\- 
talban megtekinthető

Kir já rá bíróság, mini tkvi lm lóság. 
\ á ni os mi kólán, 1 904. szeptember 20.

tetuek kedv
n<iur>h

: i

m. kir, miniszter ur az 1904. évi szep­
tember hó 28-án kelt 48942/1. számú 
rendeletével az ipolyság —esztergom —- 
székesfehérvári állami közút 0—1. km. 
szakaszán levő 1. számú áteresz újból 
építését, valamint az ezzel kapcso­
latos út és árok rendezésre vonat­
kozó munkálatodat 747 7 korona 87 
Hl. összeg erejéig engedélyezte.

A fent emliteit munkálatok kivitelé­
nek biztosítása cél jából az 1Í)0 L évi
október hó 24-ik iiapjumk d e. 
40 Órájára az ipoly - ági m. ki; épít. hi­
vat ti helyiségében tartandó zárt aján­
lati versenytárgyalás hirdette tik.

A versenyezni óhajtók felhivatnak, 
hogy a fentebbi munkaiatok végrehaj­
tásának elvállalására vonatkozó zárt 
ajánlataikat a kitűzött uup d e 10 
órájáig a nevezett hivatalhoz annyival 
inkább igyekezzen“k Imádni, mivel a 
későbben érkezettok 
fognak vétetni.

figyelembe nem

Kraicz Ernő

Erzsébet-szanatoriumi-sorsjegyekg
F üCHS

BUDAPEST, IV.,

eheíti elárusít a Sár a.

HL. váltóháza
ifi szám.

kir. alibiró. - ■ - ■ ív, *

wt:-i w

Takarmániícikkek leoolcscbb be
kJ

Az ajánlati)oz az általános feltéte­
lekben előirt, az engedélyezett költség­
összeg 5 százalékának megfő!--lő bánat­
pénz csatolandó,

A szóban forgó munkálatra vonatkozó 
műszaki művelet ms r; - zlui-.-. főtételek 
a nevezett ni, kir, á11umépítész'1;i hiva- 
vatáblái a remi , hivatalos <.rákban 
naponként megtekinthetők.

Ipolyság, 1904. okt.óDer 8-án.

Hontvársnegye inagy. kir 
s 11 amé n í í a 4 ■■ 31 í is i vaí a la.

k

DUKES és HERCZOG, GALGÓ<
erőtakarmány és műtrágya nagykereskedés.

—8» Alnpitriitott

Fa 1< isrmtltsynemüoli : 
Finom és durva buzakorpa, 

Rozskorpa,
Malátacsíra,

Melasse,
Olajpogácsa,

Szárított répaszelet, 
Szárított "rförWMy,

lNÍ'a-ban. ■
I Ü fiJ $»•>'$ a íNAlfAI<

Chilisalélrom,
Kainit,

Kálisó 20, 30 és 40 0 ,,-os, 
Superpliosphat,

0 ’ t> bt marhatrágya, 
Thomassalak,

á gy a fősz (gyps).

Ä vidéken ^ lakó csalá
. . cigtalan

-. . .

nely mint elegáns bútordarab, bármilyen lakásl n 
elhetyezhntö.

íU, feX/é bitoslk
sHyg. köpcsészá]?

Szárított icszmoslék,
„Union“ fehér tengeri moslék.

Közvetlen bevitel chilSsaBétromban Í9Ö5. tavaszi szállításra,
Mintázott árajánlatokkal kívánságra készséggel szolgálunk.

ildiíitteik és irrigstorok 
rflftsdó- és flirdSkádali

\).

epés árjegyzékei ingyené óe bor- 
mentve küld

üüTTMANN L
cloőtit-gyár 

őuoapeet, IV., Vároeház-utca 2, auitn
(KoJButh Ijajoa-utcs sarkán. ^

Ü

81N0EII VARRÓGÉPEK
<♦!•<$!lil<8i ]|n8xnálatr;i

és a legkülönbözőbb ipari célokra.
Példás szerkezet!

Nagy tartósság! Egyszerű kezelés! Nagy munkaképesség!
1008. évben «•suprtn A iíMzti-iiíimn NémetorKziíybiu,

Kilenc magas kitüntetés.

Kiállítás „Feuerschutz“
BERLIN 1901. 

Arany érem
legmagasabb díj.

Díjtalan oktatás a divatos mühimzés összes műszakaiból.
Elektromotorok varrógéphajtásra.

8INGER CO. varrógép részvénpársaság
1 /P línzinozy-iit<.a szóm. (Bakó-féle ház.)

Fióküzletek n inomireliia minden nagyobb városaiban.

Kiállítás „Feuerschütz“
BERLIN 1901. 

Arany érem
legmagasabb díj.

Nyomatott NEUMANN -JAKAB gyoresajtójá,, lpolyaágon.
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